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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κατάργηση του υποκαταστήματος Τράπεζας Πειραιώς, στην έδρα του Δήμου 
Μακρακώμης, στην Σπερχειάδα». 

Η Τράπεζα Πειραιώς άλλαξε την ονομασία της στις 19/12/2015 σε κινητό συνεργείο 

Σπερχειάδας. Από την 1/6/2019 και μετά το υποκατάστημα λειτουργούσε 3 φορές τη 

βδομάδα παρότι είχε κλείσει το υποκατάστημα της Εθνικής Τράπεζας. Η απόφαση 

της Τράπεζας Πειραιώς ήταν και παραμένει μέχρι τέλος του 2020 να κλείσουν 100 

υποκαταστήματα σ΄ολη την Ελλάδα σύμφωνα με δέσμευση που πρέπει να 

υλοποιήσει για το ΤΧΣ. Ήδη μέχρι σήμερα η τράπεζα Πειραιώς έκλεισε 80 

υποκαταστήματα και μέχρι τέλος του έτους θα κλείσουν και τα υπόλοιπα 20.  

Δυστυχώς η απόφαση και δέσμευση στο ΤΧΣ της Τράπεζας Πειραιώς, συνεχίζοντας 

την πολιτική της, ενημέρωσε μέσα από SMS τους δημότες του Δήμου Μακρακώμης 

ότι το υποκατάστημα Σπερχειαδας κλείνει από 13/7/2020 

Αξίζει να σημειωθεί ότι η απόφαση αυτή δεν έλαβε υπόψη της ότι  «Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

ΜΙΑΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟΝ ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΚΕΡΔΗ», είναι και κοινωνικά 

κριτήρια που θα πρέπει να διέπουν ένα χρηματοπιστωτικό ίδρυμα  πχ μεγάλες 

ηλικίες, εμπορικά καταστήματα, μορφολογία της περιοχής, μεγάλος αριθμός χωριών 

γύρω από την έδρα του Δήμου Μακρακώμης, την Σπερχειάδα. 

Για τους λόγους αυτούς ως δημοτική αρχή  

ΣΤΗΛΙΤΕΥΟΥΜΕ 

Την Διοίκηση της Τράπεζας Πειραιώς για την κατά τη γνώμη μας απρεπή 
συμπεριφορά της και την έλλειψη διαλόγου. 

ΣΤΗΛΙΤΕΥΟΥΜΕ 

Την αδυναμία της κεντρικής πολιτικής ηγεσίας  για την διαφύλαξη των 

συμφερόντων των πολιτών     

 



ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ 

Το σύνολο των δημοτών μας, αγροτών – κτηνοτρόφων – συνταξιούχων – 
επιχειρηματιών της περιοχής μας, να κάνουν ότι ακριβώς κάνει και η Τράπεζα 
Πειραιώς απέναντι τους, να της γυρίσουν τη πλάτη και να άρουν την εμπιστοσύνη 
τους σαν απάντηση στο κλείσιμο του υποκαταστήματος στη Σπερχειάδα.  

ΚΑΛΟΥΜΕ 

Την πολιτική Ηγεσία του τόπου μας να σταθεί δίπλα στους δημότες μας.  

ΔΙΑΤΡΑΝΩΝΟΥΜΕ προς κάθε κατεύθυνση ότι: 

Ως Δημοτική Αρχή, θα επιδιώξουμε για να αλλάξουμε την πορεία του Δήμου μας, 
κόντρα στα εμπόδια που μας βάζουν κάποιοι. 

 

                                                                       Ο Δήμαρχος του Δήμου Μακρακώμης 

 

                                                                                            Γεώργιος Χαντζής  


